
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань молоді і спорту 

24 квітня 2025 року 

Веде засідання голова комітету КОЖЕМ’ЯКІН А.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, доброго дня.  

 

_______________. Добрий день. 

 

САЛАДУХА О.В. Доброго дня. 

 

БОРЗОВА І.Н.  Добрий день. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго дня. Слава Україні!  

 

_______________. Доброго дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хочу сказати, що пережили ми ще одну ніч. Я 

особисто від себе, від членів комітету хочу висловити співчуття сім'ям 

загиблих, поранених сьогодні в Києві і по всій Україні. Так що ситуація 

неспокійна, тяжка, але ми продовжуємо працювати.  

У нас на сьогоднішній день є порядок денний, будь ласка, подивіться, 

значить, онлайн нашого засідання Комітету з питань молоді і спорту. У нас… 

зараз ми проведемо… перед тим як її затвердити, давайте проведемо 

реєстрацію народних депутатів. Будь ласка, хто є у нас на зв'язку? Бачу, 

Василь Іванович. Бачу, Григорій Михайлович, бачу, Георгій Георгійович. 

Так, бачу… 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк є.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу. 

 

САЛАДУХА О.В. Ольга Саладуха є.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу Ірочку, да, бачу. Беленюк Жан, бачу. Дякую. І, 

Ольга Валеріївна, бачу. Чудово. Всі на місці.  

Хто за те, щоб розпочати засідання, прошу голосувати. Хто – за?  

7. Всіх бачу. Дякую вам. 

Колеги, засідання я оголошую відкритим. Порядок денний у нас 

засідання комітету, будь ласка, подивіться, є деякі корективи, я зараз їх 

озвучу. Значить, за проханням міністра освіти і в тому числі Василь Іванович 

Мокан спілкувався з міністром, є пропозиція, да, Василь Іванович, перенести 

п'яте питання, да, ні, не п'яте, а по Джурі де у нас? 

 

МОКАН В.І. Джура і наступне по рекомендаціях "Школи безпеки" два 

питання. Міністр хоче доповісти особисто, підготувати це, цю відповідь, він 

сьогодні у відрядженні і… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, ми проведемо у зв'язку з тим, що там травень 

почнеться, може, всередині травня проведемо, я думаю, що нема питань, 

якщо ми перенесемо. Підтримується?   

 

САЛАДУХА О.В. Підтримується.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Підтримується, колеги, да? Все. Тоді значить ці два 

питання ми переносимо.  

У нас є перше питання наше, друге питання – Сімейний кодекс, третє 

питання у нас, знову ж таки це не наше пряме слухання, і Міністерство освіти 

у нас п'яте питання. Це п'яте питання, да, Василь Іванович? 
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МОКАН В.І. П'яте і останнє перед "Різним", там, де йде рекомендації 

"Школи безпеки". 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. В мене такого нема. Ладно, подивимося зараз. Я не 

бачу "Школи безпеки". 

В мене тільки п'ять, а шосте – кадрове у нас питання. Тому, я не знаю, 

де там ще і сьоме, восьме… 

 

МОКАН В.І. Перед кадровим питанням стоїть… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У вас є, мені пропустили. Вони вирішили трошки 

мене, напевно… 

 

МОКАН В.І. Дивіться, Андрій Анатолійович, четверте і п'яте, якщо йти 

по порядку денному, тобто "Школа безпеки" перед центром НПВ стоїть. 

Четверте і п'яте питання.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, четверте і п'яте. Все. Четверте і п'яте 

переносимо. Один, два, три, шість залишаємо, і "Різне", там у нас п'ять 

питань. 

Хто за порядок денний, щоб його проект затвердити, прошу 

голосувати. Хто – за? 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Беленюк – за. 7. Рішення прийнято. 

Колеги, давайте я ще скажу, хто у нас тут буде працювати з нами. У нас 

замість… міністр у нас молоді і спорту, він мені зателефонував, сказав, що в 

нього там є питання. Юрій Леонідович у нас присутній. Заступник міністра у 
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справах ветеранів Руслан Вікторович Приходько у нас присутній. Заступник 

міністра юстиції  Олександр Анатолійович Банчук. 

 

_______________. Добрий день. Замість Олександра Анатолійович, він 

не встигає, буду… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі Міністерство соцполітики – Марія Андріївна 

Сакута. 

Перший заступник керівника Дослідницької служби Верховної Ради  

Іван Миколайович Мищак. 

 

МИЩАК І.М. Так, присутній. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Мінфін у нас Світлана Миколаївна Бойко представляє. 

Далі, значить, Секретаріат Уповноваженого, у нас Арман Араєвич 

Акопян. Да, є. 

 

АКОПЯН А.А. Андрій Анатолійович, вітаю. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю вас. 

Далі. У справах ветеранів у нас ще Кириленко Віталій Анатолійович. 

Кирило Віталійович Дороленко є такий з …(Не чути) управління. 

Далі. Міністерство у справах ветеранів, ще Алла Михайлівна Пилипак. 

Є, присутня. 

Академію наук України у нас національну представляє Олег 

Сергійович Простибоженко. 

Якщо є, то я вас всіх вітаю. Дякую за те, що ви з нами і допомагаєте 

нам працювати. 
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Колеги, перше питання, будь ласка, ми переходимо до розгляду. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і 

спорт" щодо спорту ветеранів війни (№ 12233, друге читання). 

І у нас Ірина Наумівна доповідає. Будь ласка. 

 

БОРЗОВА І.Н. Доброго дня, Андрію Анатолійовичу. Доброго дня, 

шановні колеги. 27 лютого 2025 року Верховною Радою України був 

ухвалений за основу проект Закону про внесення змін до Закону України 

"Про фізичну культуру і спорт" щодо спорту ветеранів війни (реєстраційний 

номер 12233) та доручено комітету доопрацювати його до другого читання. 

Робоча група за участю представників Міністерства у справах ветеранів 

війни, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства соціальної 

політики, Міністерства фінансів України та громадських об'єднань 

фізкультурно-спортивної спрямованості доопрацювала зазначений проект 

закону до другого читання з урахуванням пропозицій і поправок, що 

надійшли до нього від народних депутатів України. 

Згідно зі статтею 116 Регламенту Верховної Ради України для розгляду 

законопроекту в другому читанні від суб'єктів права законодавчої ініціативи 

надійшло 60 пропозицій та поправок, з яких пропонується: врахувати – 6, 

врахувати частково – 8 та 46 – відхилити.  

Відповідними врахованими пропозиціями пропонується, зокрема: 

уточнити повноваження Міністерства у справах ветеранів України в частині 

розвитку спорту ветеранів війни; встановити, що національні спортивні 

федерації та фізкультурно-спортивні товариства відповідно до договору з 

Міністерством у справах ветеранів України сприяють розвитку спорту 

ветеранів війни, беруть участь у проведенні спортивних заходів та 

спортивних змагань серед ветеранів війни та членів їхніх сімей; також 

удосконалити статтю 36 відповідними правками (уточнено термін "спорт 

ветеранів війни") з метою залучення ветеранів війни та членів їхніх сімей як 

до занять спортом, так і до занять фізичною культурою. 
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Також відповідні зміни передбачають співпрацю Міністерства у 

справах ветеранів України з місцевими державними адміністраціями, 

органами місцевого самоврядування, національними спортивними 

федераціями, всеукраїнськими фізкультурно-спортивними товариствами та 

іншими суб'єктами сфери фізичної культури і спорту в частині розвитку 

спорту ветеранів війни. 

Також удосконалити статтю 45, передбачивши, що міжнародні 

спортивні змагання проводяться організаторами спортивних заходів на 

території України за рішенням центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері фізичної культури та спорту (відповідно 

Мінмолодьспорт), у тому числі з урахуванням пропозицій Міністерства у 

справах ветеранів України в частині спорту ветеранів війни. 

Також повернути повноваження Міністерства соціальної політики 

України у сфері фізичної культури і спорту. 

Наголошую на тому, що всі відповідні зміни узгоджені з Міністерством 

у справах ветеранів України, Міністерством молоді та спорту України, 

Міністерством фінансів України та Міністерством соціальної політики 

України. 

Крім того, хочу звернути вашу увагу на пропозиції народного депутата 

України Герасимова та інших народних депутатів України, які пропонують 

змінити Закон України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", зокрема щодо працевлаштування ветеранів. Пропонується не 

підтримувати ці пропозиції, оскільки вони суперечать частині першій статті 

116 Регламенту Верховної Ради України, яка вимагає, що поправки до 

законопроектів другого читання стосувалися лише тексту законопроекту, 

прийнятого за основу. Крім того, ці пропозиції дублюють положення іншого 

законопроекту реєстраційний номер 10261, який має негативний висновок 

Головного науково-експертного управління та профільного комітету.  

З огляду на зазначене, пропонується прийняти проект Закону, 

реєстраційний номер 12233, у другому читанні та в цілому. 



7 

 

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, дякую вам.  

У кого є питання членів комітету? Немає.  

Тоді, будь ласка, я хотів би експертів, запрошених почути. Коротко, 

якщо можна, по дві хвилини. Перший заступник міністра молоді і спорту, 

будь ласка, Юрій Леонідович. 

 

МУЗИКА Ю.Л. Доброго дня, Андрій Анатолійович. Дійсно, ми 

підтримуємо запропонований проект закону. Він дійсно опрацьований разом 

з нами і з Іриною Наумівною. Тому у нас немає зауважень і пропозицій окрім 

того, що ми в цілому підтримуємо, де його реалізація буде сприяти 

подальшому розвитку фізичної культури і спорту серед ветеранів війни. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чудово. Дякую. 

Будь ласка, Міністерство у справах ветеранів України, будь ласка. 

Руслана Вікторовича немає, хто його представляє? Ніхто.  

 

_______________. Колеги, вітаю. Руслан Вікторович зараз 

підключиться. Одну хвилинку, він паралельно ще на одній нараді. Декілька 

хвилин, будь ласка. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чекаємо, добре. Тоді ми ще давайте... 

 

 ПРИХОДЬКО Р.В. Шановні колеги, на місці. Щиро перепрошую. Пане 

Андрію, дуже перепрошую за запізнення. Я з вами. Бажаю здоров'я. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скажіть, будь ласка, ваша позиція міністерства щодо 

нашого цього Закону про спорт ветеранів війни, будь ласка. 
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ПРИХОДЬКО Р.В. Шановний пане Андрію, шановні колеги, всім 

бажаю здоров'я. Дякую за можливість сьогодні виступати. Дуже важливий 

законопроект. Я перш за все почну зі слів подяки. Дуже ґрунтовно підійшла 

команда комітету профільного. Відпрацювали зазначений законопроект, 

розшили і деталізували всі проблемні питання, з якими ми сьогодні 

працюємо. Дуже просимо  підтримати, повністю нас влаштовує та редакція, 

яка сьогодні фіналізовано винесена в комітет, вона дає нам можливість, по-

перше, повністю забезпечити системний підхід до розбудови мережі в цілому 

спорту ветеранів війни. По-друге, системно підійти до всіх заходів, які 

організовуються, і піти в більш таку глибоку організацію проведення у всіх 

видах спорту відповідно частини, яка стосується  спорту ветеранів війни.  

Я контекстно, з вашого дозволу, буквально декілька слів зазначу. Ми 

на сьогоднішній день пріоритизували напрямок спорту ветеранів війни як 

один з основних елементів на шляху відновлення фізичного і ментального 

наших захисників, сьогодні реалізуємо програму спорт ветеранів війни, 

півтори тисячі на квартал, в рамках якого ми маркованими коштами даємо 

можливість ветеранам користуватися всією спортивною інфраструктурою 

країни, ми провели зараз аудит всіх цивільних об'єктів, які на комерційній 

основі надають такі послуги. Поряд з цим разом з колегами і з Мінмолоді, з 

Інфізом і з Повернись живим, і рядом інших партнерів сьогодні розробляємо 

програми, які надають можливість готувати тренерів працювати з 

ветеранами, бо ми маємо визнати сьогодні, що у нас, на жаль, таких 

спроможностей немає і поставити це питання на системні рейки і 

запровадити як державну політику. Всі ці елементи якраз-таки зазначені в 

рамках даного законопроекту і вже системно вводяться. 

Більше того, я думаю, що всі бачили, що принц Гаррі відвідав Україну, 

скажу так, можливо, не повністю публічно ми сьогодні ведемо перемовини 

щодо можливості проведення ігор безпосередньо в Україні і є зацікавленість  

організаторів і так далі. Тому ми з вами стоїмо на, скажімо так, етапі, коли 

весь світ в плані спорту ветеранів війни і рівнятиметься на Україну. Тому з 
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цією метою нам потрібно чітко систематизувати всю роботу, новелами 

законопроекту передбачено можливість укладення договорів з федераціями, з 

ФСТ і іншими основними суб'єктами, які реалізують безпосередньо спорт на 

місцях, тому для нас максимально важливе залучення всіх суб'єктів, 

підготовка тренерського складу і всіх, хто забезпечують, хто є провайдерами 

таких послуг. Тому ще раз підкреслюю, щиро вдячний за можливість 

працювати і зробити даний законопроект, просимо підтримки  шановних 

народних депутатів. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

І останнє, будь ласка, Міністерство фінансів. Леся Анатоліївна, яка 

ваша позитивна відповідь. 

 

_______________. Вітаю. Мінфін, в принципі, в цьому  підтримує. 

Єдине, просимо внести редакційні правки до зміни у статтю 36 прим. 2,  там 

де підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації. Зазначити так, як у 

повноваженнях Мінветеранів, сприяння. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ірина Наумівна, що там у нас? Мається на увазі... 

 

БОРЗОВА І.Н. Ми обговорили. Так, приймаємо. Ми це питання 

обговорили. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Приймаємо. Чудово. Дякую. 

Колеги, якщо немає заперечень, я хотів би проект рішення зачитати.  

Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 

другому читанні проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

фізичну культуру і спорт" щодо спорту ветеранів війни (номер 12233) 

прийняти в другому читанні та в цілому.  
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Доповідачем від Комітету Верховної Ради України, якщо ніхто не 

проти, визначити голову комітету Кожем'якіна. Немає заперечень? Якщо 

немає заперечень, я думаю, що з Герасимовим, зі всіма цими хлопцями я 

питання вирішу перед голосуванням.  

Прошу голосувати. Хто – за? 6. Жан?  

 

БЕЛЕНЮК Ж.В Беленюк – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7. Дякую. Рішення прийнято. Дякую вам. 

Колеги, питання номер два. Проект Закону України про внесення змін 

до статті 164 Сімейного кодексу України щодо рішення суду про 

позбавлення батьківських прав (Мороз, Гнатенко). Народний депутат Мороз, 

Царство Небесне, я так розумію, це він, да. 

Ірина Наумівна, будь ласка, вам слово. 

 

БОРЗОВА І.Н. Шановні колеги, законопроектом пропонується 

доповнити статтю 164 Сімейного кодексу України (Не чути) про те, що в 

рішенні суду про позбавлення батьківських прав наводиться обґрунтування 

щодо найкращих інтересів дитини, зазначається думка дитини, якщо вона 

може її висловити, та наслідки судового рішення для неї.  

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин 

і міжнаціональних відносин рекомендував повернути законопроект на 

доопрацювання суб'єкту права законодавчої… (Не чути) 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, будь ласка, Олександр Анатолійович, 

заступник міністра юстиції. Будь ласка.  

 

БОРЗОВА І.Н.  Ви мене чуєте, бачите?  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Я чую, чую. Да, Іра.  

 

БОРЗОВА І.Н. Шановні колеги, ви мене бачите?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми бачимо… Ні, не бачимо зараз. Зараз не бачимо. 

Пані Ірина, ви закінчили доповідь чи ще треба? Нема зв'язку.  

Добре. Давайте так, у нас від Мін'юсту є хтось? 

 

ЛЕЩЕНКО А.О. Доброго дня, Андрій Анатолійович. Анатолій 

Лещенко, виконуючий обов'язки директора Департаменту приватного права. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, будь ласка. 

 

ЛЕЩЕНКО А.О. Я замість Олександра Анатолійовича буду. Від 

Міністерства юстиції було зауваження до відповідного законопроекту. На 

наш погляд, формулювання, яке застосовано в відповідній нормі, може 

призвести до різнотлумачення і різного застосування. По-перше, 

формулювання, яке обумовлює… зазначається думка дитини, воно виглядає 

як більш імперативно і, скажімо так, створює уяву того, що суд завжди має 

почути думку дитини і її зазначити в судовому рішенні. В той же час суд має 

дослідити всі обставини справи і саме суддя має визначити той обсяг 

доказової бази, яка потрібна для прийняття відповідного рішення. Тому от 

таке формулювання, воно виглядає як імперативне, що має бути завжди… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви проти? 

 

ЛЕЩЕНКО А.О. Проти такого формулювання саме, що воно… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ясно, я зрозумів, пан Анатолій. Дякую. 

Марія Андріївна, будь ласка, Міністерство соцполітики, ваша думка.  
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САКУТА М.А. Доброго дня, колеги. Ми підтримуємо. Зауважень 

немає. Стосовно зазначення думки дитини в рішенні, ми підтримуємо. 

Можливо, його потрібно доопрацювати з точки зору, яким чином воно буде 

зазначатися і як воно буде впливати на наслідки, бо там досить так 

формально виписано. Але водночас у нас офіційно позиція Мінсоцполітики, 

що ми законопроект підтримуємо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Добре. Дякую. 

І давайте, Арман Араєвич, вам слово, Секретаріат Уповноваженого 

Верхової Ради. 

 

АКОПЯН А.А. Да, Андрій Анатолійович, вітаю. Вітаю, шановні 

народні депутати. Уповноважений в цілому підтримує даний законопроект, 

але є певні зауваження, які також стосуються думки дитини. Тому що 

проектом… ну, з редакції незрозуміло, як саме дитина повинна  висловити 

свою думку, в якому  віці дитина  вважається здатною до того, щоб 

висловити свою думку, і ким дитина має бути заслухана.  Тобто ідейно 

законопроект підтримується, але є от зауваження в цій частині. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колеги члени комітету, немає більше ні в кого? Якщо нема, то я хотів 

би зачитати рішення комітету.  

Ми рекомендуємо Верховній Раді України за результатами розгляду у 

першому читанні проект Закону про внесення змін до статті 164 Сімейного 

кодексу щодо рішення суду про позбавлення батьківських прав (номер 

12292) повернути на доопрацювання суб'єкту права законодавчої ініціативи. 

Рішення комітету направити в Комітет Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 
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Хто – за?   

 

БЕЛЕНЮК  Ж.В. Беленюк – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7. Да, дякую.  

Ірочко, ми бачимо вас, все нормально, все в порядку. 

Третє питання колеги. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо окремих питань сплати аліментів на 

утримання неповнолітньої дитини (12323). 

Якщо Олександра Миколайовича немає Юрченка в нас з нами – немає, 

тоді, Ірина Наумівна, вам за них і стояти. 

 

БОРЗОВА І.Н. Шановні колеги, законопроектом пропонується 

доповнити Сімейний кодекс України та Закон України  "Про виконавче 

провадження" нормами щодо врахування в якості сплати аліментів коштів, 

добровільно перерахованих боржником на особистий рахунок неповнолітньої 

особи. 

Міністерство соціальної політики України підтримує даний 

законопроект.  

Міністерство фінансів України зазначило, що ухвалення законопроекту 

не потребуватиме додаткових  витрат з державного бюджету України.  

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини не підтримує 

законопроект. 

Міністерство юстиції України не підтримує законопроект. 

Підкомітет з питань державної молодіжної політики погоджується з 

позицією Міністерства юстиції України щодо недоцільності розповсюдження 

конкретного рішення Верховного Суду до всіх справ і фактичних обставин, 

які можуть бути встановлені судами. Також підкомітет вважає, що 

запропонована норма призведе до порушення судового рішення про 

визначення особи, на користь якої стягуються аліменти.  
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Крім того, у разі перерахування усієї суми аліментів на банківський 

рахунок неповнолітньої дитини аліменти можуть бути використані 

неефективно, не на першочергові потреби, а стягувач аліментів буде 

вимушений самостійно утримувати дитину.  

Частиною другою статті 186 Сімейного кодексу України передбачено 

права платника аліментів звернутися до суду з позовом про зменшення 

розміру аліментів або про внесення частини аліментів на особистий рахунок 

дитини у відділенні Державного ощадного банку України у разі нецільового 

витрачення аліментів. Водночас підкомітет погоджується з позицією 

Інституту правотворчості та науково-правових експертиз щодо доцільності 

врахування платежів того ж з батьків, який проживає окремо від дитини, 

сплачені на банківський рахунок дитини, які сплачені до набрання чинності 

судовим рішенням про стягнення аліментів.  

У зв'язку із зазначеним, підкомітет пропонує рекомендує Верховній 

Раді України повернути законопроект на доопрацювання суб'єкту права 

законодавчої ініціативи. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чудово. Дякую, пані Ірино.  

Якщо нема заперечень, колеги, у членів комітету… Нема? Нема. Тому 

проект рішення.  

Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у 

першому читані проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо окремих питань сплати аліментів на утримання 

неповнолітньої дитини повернути на доопрацювання суб'єкту права 

законодавчої ініціативи. Рішення направити до Комітету Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики.  

Хто – за?  

 

БЕЛЕНЮК О.Ю. Беленюк – за. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. 7. Дякую.  

Так,  колеги,  п'яте... четверте,  п'яте питання,  пам'ятаєте, ми вилучили. 

Тому переходимо до питання номер 6.  

Питання номер 6: щодо пропозиції про призначення керівником 

секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань молоді і  спорту 

Товстенка  Володимира Миколайовича. Значить,  колеги,  я хотів би сказати,  

що у нас цей  процес уже тягнеться дуже довго. Значить, ми отримали від  

Керівника Апарату Верховної Ради України на наші листи,  які ми написали 

ще в січні, наступного листа. Значить, вони нам відповідають, що розглянули  

всі матеріали наші,  всі документи,  поспілкувалися зі всіма і пропонують 

розглянути питання щодо призначення головного консультанта секретаріату 

Комітету Верховної Ради України з питань молоді і  спорту Товстенка 

Володимира Миколайовича на посаду керівника секретаріату Комітету 

Верховної Ради України з питань молоді і спорту.  

Ви всі знаєте Володимира Миколайовича, який є громадянином 

України і 1988 року народження. Має вищу освіту, закінчив Національний 

університет державної податкової служби України за спеціальністю 

"Управління фінансовою діяльністю інститутів фінансових ринків". В 

Апараті працює з 2010 року. З 2015 головний консультант. В 2020 році  

Володимир був відзначений Подякою Голови Верховної Ради  за результати 

роботи, а в 2023 році визнаний Кращим державним службовцем... кращим, 

структурного  підрозділу Апарату Верховної Ради України. 

Колеги,  я хотів би  сказати,  що... подякувати виконуючому обов'язки 

Юрію  Анатолійовичу,  який цей час був постійно, як кажуть,  готував 

комітет до всіх питань. Дякую йому, він залишається на посаді заступника, і 

всім членам секретаріату я бажаю всього найкращого. Я думаю,  що всі  

вакансії, які у нас сьогодні є, а це три вакансії, з призначенням нового 

керівника секретаріату ми їх бистро заповнимо і вирішимо всі наші питання,  

дай бог,  щоб уже і війна закінчилася,  щоб працювали ми у мирі і спокої. 
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Колеги, нема заперечень, якщо ми рекомендуємо Товстенка 

Володимира Миколайовича призначити керівником секретаріату? 

Хто – за?  

 

_______________. Дуже підтримується. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 6. Жан? 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк – за, обома руками. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Питання вирішено. Прошу секретаріат підготувати на 

Керівника Апарату рішення наше. Дякую. 

"Різне". 7.1. Презентація результатів моніторингу співпраці 

Дослідницької служби із Комітетом з питань молоді і спорту.  

Колеги, я з повагою, давайте ми презентуємось наступного разу. Чесно, 

як би у нас після сьогоднішнього нічного такого кошмару особливо тут 

слухати презентації... Я не знаю, може, члени комітету готові? 

 

СУРКІС Г.М. Андрій Анатолійович, дуже слушна пропозиція. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ну, чесно, я просто з задоволенням... Тут така 

серйозна тема, чесно кажучи, я до сьомої години був на посту, а зараз 

прийшов, ще й дома не був. Просто зараз у мене це не вкладається в голові, 

тому я, зі всією повагою, Іван Миколайович, дякую вам, давайте, Ірина 

Олександрівна, трішки перенесемо, там, на два тижні. Нема заперечень? 

 

МИЩАК І.М. Добре, ми зрозуміли. Будемо чекати. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. 7.2 Інформація щодо робочої групи щодо протидії 

агресії Російської Федерації у сфері спорту, що відбулась 12 березня. Це 

важливо. Ольга Валеріївна, будь ласка. 

 

САЛАДУХА О.В. Дякую, Андрій Анатолійович. Шановні колеги, я 

хочу проінформувати вас про роботу нашої робочої групи щодо протидії 

Російській Федерації у сфері спорту.  

На сьогоднішній день комітет розробляє черговий проект Постанови 

Верховної Ради України про застосування персональних санкцій, 

економічних та інших обмежувальних заходів. Список осіб зараз налічує 181 

особу, і водночас в процесі підготовки цього проекту виникло питання щодо 

механізму, а саме механізму введення в дію зазначених санкцій, оскільки з 

попередніх постанов, ухвалених Верховною Радою, ми пам'ятаємо, 

потрапили до списку лише деякі особи. 

Тому 12 березня цього року за участю представників Ради національної 

безпеки і оборони України, президента Національного олімпійського 

комітету, Офісу Президента України, міністра молоді та спорту України, 

Міністерства закордонних справ, Служби безпеки України, спортивної 

громадськості відбулась чергова робоча група, на якій ми обговорювали 

питання саме механізму застосування персональних санкцій економічних та 

обмежувальних заходів.  

Під час обговорення учасники засідання зазначили, щоб РНБО 

ухвалило рішення про застосування персональних спеціальних економічних 

та інших обмежувальних заходів для певних осіб. Служба безпеки України 

має допомогти та ідентифікувати саме цих осіб, тобто знайти їх номери, 

номери паспортів, ідентифікаційні номери, крім того мають бути вичерпні 

підстави, тобто докази для застосування санкцій до таких осіб. Тобто це не 

просто світлина, яка щось там… недоказова. 

Тому за результатами робочої групи, дякую вам, Андрій  Анатолійович, 

голова нашого комітету Андрій Анатолійович Кожем'якін звернувся саме до 
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Служби  безпеки України з проханням ідентифікувати цих осіб: спортсменів, 

спортивних функціонерів, громадян Російської Федерації, зазначених у 

підготовленій нами спільно з Tribuna...  списку, і я вам хочу подякувати ще 

раз за  підтримку такого важливого питання для всіх нас. 

Служба безпеки України опрацювала, допомогла нам ідентифікувати 

цих осіб і надала нам відповідь і рекомендації для того, щоб запустити 

процес застосування санкцій.  

І хочу сказати, що водночас ми спільно з СБУ ще додатково працюємо 

над доказовою базовою щодо окремих осіб, щоб у разі схвалення 

голосування в парламенті відповідної постанови було достатньо підстав для 

застосування санкцій до конкретних спортсменів та тренерів, спортивних 

менеджерів та інших представників Російської Федерації. Ми зараз бачимо, 

що змінився керівник Міжнародного олімпійського комітету, йде 

проросійське лобі і перед Олімпійськими іграми зимовими вже багато-багато 

федерацій, які повертають російських спортсменів. Тому нам треба діяти 

дуже активно, і хочу подякувати всім членам комітету, всім членам робочої 

групи, вам особисто, Андрій Анатолійович, за таку підтримку і співпрацю.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, пані Олю.   

Колеги, інформацію про робочу групу щодо протидії агресії Російської 

Федерації у сфері спорту, що відбулася 12 березня 2025 року, взяти до 

відома. Немає заперечень? Немає. 

Хто – за? Прошу голосувати.  

Дякую. Рішення прийнято.   

Питання 7.3: щодо порушеної теми доповіді про становище молоді в 

Україні. 

Юрій …(Не чути)   

 

_______________.  Так, так,  Андрій Анатолійович.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми всі ознайомились. Зараз я запитаю у членів 

комітету, якщо у них є якісь питання, вони скажуть. Якщо ні, ми їх, скажемо, 

погодимо. 

Будь ласка, колеги, хто не погоджується з питаннями доповіді? 

 

_______________. Підтримуємо, Андрій Анатолійович. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Підтримуємо, дякую. 

Тоді проект рішення. Погодити тему доповіді про становище молоді в 

Україні: "Молодь України: виклики та адаптація в умовах воєнного стану". 

Юрій… (Не чути), ми окремо це обговоримо ще раз з міністром, так що 

так… 

 

_______________. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У приватній обстановці. Дякую. 

Підпункт 4: про участь у другому спільному засіданні комітетів 

Верховної Ради України та Європейського парламенту, забезпечення членів 

комітету у заході: Львів – Молодіжна столиця Європи 2025. 

Василь Іванович, будь ласка. 

 

МОКАН В.І. Дякую, Андрій Анатолійович. 

Колеги, коротко проінформую вас. За дорученням голови комітету взяв 

участь 8 квітня у спільному засіданні Верховної Ради і Європейського 

Парламенту на рівні голів комітетів і доповів від імені нашого комітету про 

те, які в нас законопроекти вже прийняті, на розгляді знаходяться. 

Поінформував про спортивну сферу України, про її розвиток, і також, на 

жаль, втрати, які понесла спортивна сфера від російської агресії. 
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Від Європейського парламенту виступала голова Комітету з питань 

культури і освіти, яка також відповідає і за спорт, і молодіжну політику на 

рівні Європейського Союзу, пані Нела Ріль. Вона сказала, що нещодавно 

була у місті Львові, де проходив захід відкриття року Львів – Молодіжна 

столиця Європи 2025. На жаль, від комітету на цей захід ніхто не 

запрошувався, але хочу звернути вашу увагу на інше. 

У липні заплановані основні заходи у Львові, це щодо Молодіжної 

столиці Європи 2025. І там планує брати участь не тільки пані Нела Ріль, 

голова комітету, а й інші депутати Європарламенту члени профільного 

комітету. І було би логічно і правильно, якщо би в нас комунікація на рівні 

парламентів була безпосередньо, тим більше, що пані Нела висловлювала 

велику зацікавленість особисто познайомитися з головами комітетів 

профільних, із членами комітетів і налагодити співпрацю. Тому, 

користуючись нагодою, що присутнє Міністерство молоді і спорту, яке буде 

основним організатором цього заходу, і ясно, що місцева влада Львова, 

хотілось би звернути увагу, що участь членів комітету у відповідних заходах 

у липні була би правильною і, на мій погляд, потрібною. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Василь Іванович. 

Колеги, є пропозиція за підсумками обговорення… у нас проект 

рішення такий, що ми приймаємо до відома. Нема заперечень? Василь 

Іванович. 

 

МОКАН В.І. Так, немає. Підтримується.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Немає. Дякую.  

Колеги, і питання інформації щодо виїзного засідання комітету в місто 

Івано-Франківськ. Василь Іванович, будь ласка. 
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МОКАН В.І. Колеги, дивіться, є пропозиція, яка обговорювалася і є в 

плані нашої роботи комітету, провести виїзне засідання, зокрема в місті 

Івано-Франківськ. Ця ідея підтримується і обласною, і міською владою, 

відповідними департаментами з молодіжної політики і спорту. І на ваш 

розгляд є пропозиція, в нас у травні з 19 по 23 число непленарний тиждень і 

можна розглянути пропозицію провести таке виїзне засідання у місті Івано-

Франківськ або з 18 по 20, тобто з засіданням комітету в понеділок 19-го, або 

з 22 по 24 з проведенням засідання комітету 23 числа, у п'ятницю, або 22-го, 

у четвер, тобто як ми вирішимо. Тобто оцей використати непленарний 

тиждень для виїзного засідання комітету.  

З приводу порядку денного, то є запити на інформацію від міністерства 

обговорити детально систему клубного спорту, дуже великий запит є і від 

місцевих спортивних клубів, і від спортивної громадськості також щодо 

адаптивного спорту, дуже активно цей напрям в області розвивається, 

напрацювати, обговорити потенційні напрямки розвитку.  

І також, як ви знаєте, місяць тому була така дуже неприємна і трагічна 

подія у Івано-Франківську, спецслужби російські завербували двох підлітків, 

використали їх як живі мішені, підірвали біля ж/д вокзалу. І, на жаль, ця 

проблема є системною по Україні. Є також пропозиція щодо засідання 

комітету обговорити питання цієї молодіжної політики із запрошенням і 

спецслужб структур, напрацювати якісь рішення, як ми можемо з молоддю 

працювати, щоб вони не підпадали під вплив ворожої агентури і ворожої 

пропаганди. Це такий попередній порядок денний, прошу подумати і сказати 

ваше, скажемо так, можливість взяти участь у такому виїзному засіданні у 

тиждень з 19 по 23 число. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, будь ласка, вирішуйте. У кого є  пропозиції? 

Василь Іванович. 

 



22 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Андрій Анатолійович, я особисто двома руками 

підтримую подібну ініціативу. Я просто думаю, що можливо нам варто в 

групі, всі співставлять свої графіки і скажуть, в який день це буде 

максимально комфортно для кожного зробити. Така пропозиція. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я єдине вас ставлю до відома, що в цей період 

Парламентська асамблея НАТО буде засідання проводити, так що я буду, 

напевно, відсутній.  

 

МОКАН В.І. Саме в цей тиждень, Андрій Анатолійович, так? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, саме в цей тиждень, з 21 по 26. 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Давайте інший тиждень підберемо. Я думаю, що це не 

є великою проблемою, щоб всі... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, я пропоную вам особисто визначитись, тому 

що я для себе вирішив: під час війни я нікуди не їжджу, я невиїзний. Ви 

можете планувати, я вас підтримую, там Жан організується, я підключусь. Я 

завжди з вами, але я нікуди їздити не буду. Поки не до шашликів. Короче, 

вирішуйте питання, давайте, може, якось поспілкуємось без ефіру, в Zoom, 

переговоримо в залі у вівторок і визначимось. Добре? 

 

МОКАН В.І.  Домовились. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую вам, колеги. 

Є ще якісь питання? 

 

БОРЗОВА І.Н.  Можна я слово скажу, Андрій Анатолійович?  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка. 

 

БОРЗОВА І.Н. Андрій Анатолійович, до мене звернулася організація з 

офіційним листом "Червоний  Хрест", і також звертаюся до всіх колег, вони 

просять підтримку нашого комітету з приводу реалізації та молодіжних 

проєктів, я так розумію, що вони подають на фінансування, і просять листа-

підтримки від комітету. 

Вчора я вам… надіслали ми, Андрій Анатолійович, вам лист. Також, 

шановні колеги,  будь ласка,  ознайомтеся, якщо у вас буде можливість, і 

спільно приймемо рішення.  

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пані Ірино. Я безпосередньо заздалегідь вже 

готовий підтримати.  

 

БОРЗОВА І.Н. Хорошо. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  ... ми вирішимо питання.  

 

БОРЗОВА І.Н.  Дякуємо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Колеги, немає заперечень, якщо я скажу, що ми всі 

питання сьогодні в порядку денному розглянули, все вичерпано, "Різне" 

пройшли. 

Я всім бажаю всього найкращого. Бережіть себе. І слава Україні! 


